

刘赐贵主持召开省委常委会议强调

提高认识 实事求是 主动配合环保督察

沈晓明李军出席 于迅列席

南国都市报8月11日讯(记者 黄婷)今天上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会议,安排部署配合中央环保督察和迎接国务院海洋督察各项工作,强调进一步提高认识、实事求是、主动配合,以督察为契机对海南生态环境进行全方位“体检”,发现问题立行立改,以实际行动践行习近平总书记重要讲话精神,确保海南的生态环境只能变好不能变差。

省委副书记、省长沈晓明,省委副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声出席会议。省政协主席于迅、省人大常委会副主任李宪生列席。

刘赐贵强调,优良的生态环境是海南

的立省之本和靓丽名片,备受全国关注。此次中央对海南进行环保督察,是对我们落实习总书记2013年视察海南时的重要讲话精神、争当全国生态文明建设表率之严格督促和有力推动。全省各级党委、政府要高度重视,提高站位,以高标准严要求落实好督察工作要求;要主动配合中央督察组的工作,做到实事求是,准确汇报;对于发现的问题,要边督边改,立行立改,及时反馈,强化信息公开,提供必要保障。省委常委班子要率先垂范,以身作则,带头全力支持配合做好督察工作,带动各市县委各部门自觉接受督察。

刘赐贵指出,今年以来,国务院授权国家海洋局对沿海省、自治区、直辖市人民

进行督察。目前督察组即将进驻我省,就海洋生态环境保护、海岸带保护和利用、海洋执法等领域进行重点督察。各级党委、政府要高度重视,对涉海项目开展自查,发现问题及时整改,进一步压实监管责任,依法依规保护好海洋生态环境。

会议传达了学习了全国城市基层党建工作交流座谈会会议精神,研究我省贯彻落实意见。会议强调,要深刻认识加强城市基层党建工作对推动全面从严治党向纵深发展、全面建成小康社会的重要意义,把城市基层党建摆在更加突出位置抓好抓实;要及时准确把握城市化进程中基层党建工作环境、对象、方式等发生的深刻变化,因地制宜探索加强城市基层党建新举措,切实解决城市基层党建面临的新问

题;要发挥“候鸟”人群和外来人口中党员的主体作用,做到哪里有人群,哪里就有党员,哪里就有党的建设跟进;要加强统筹协调,提升城市基层党组织战斗力,形成齐抓共管的良好局面。

会议传达了学习了全国出版工作会议精神,强调要坚持党的领导、树立正确导向,谋划推出一批具有海南特色、充满海南元素、体现海南改革发展成就的出版精品,打造海南文化品牌。

会议决定,追授朱国茂同志海南省优秀共产党员称号,大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,激励广大党员领导干部在各自的工作岗位上履职尽责,凝聚起加快建设美好新海南的正能量。

会议还研究了其他事项。

沈晓明赴琼海专题调研博鳌地区景观提升工作时要求 高标准高起点打造“博鳌样板”

南国都市报8月11日讯(记者 黄婷)今天上午,省长沈晓明就博鳌地区景观提升工作赴琼海市调研,并主持召开省政府专题会议,强调要按照习近平总书记的批示精神和省委书记刘赐贵提出的“四化”要求,加快推进博鳌地区景观提升规划设计和建设工作,高标准、高起点打造“博鳌样板”。

调研期间,沈晓明一行马不停蹄考察了博鳌机场路、迎宾路、沙美内海、龙潭岭区域生态修复、博鳌国宾馆景观改造提升情况,现场听取景观提升规划等相关情况汇报,与专家围绕规划设计中事关前瞻性的问题进

行探讨和交流。

考察结束后,沈晓明主持召开省政府专题会议,听取了琼海市、省林业厅、省农业厅关于博鳌地区景观提升专项工作汇报。

听取与会人员的汇报和发言后,沈晓明对琼海和省直相关部门的前期工作予以充分肯定。他强调,要把习近平总书记的批示精神作为下一步深化细化方案和推进建设的唯一准则,把省委书记刘赐贵提出的“净化、绿化、彩化、美化”的要求作为博鳌地区景观提升工程的路径,抓实抓好。要充分实现风格和功能的统一,在风

格上注重把握好崇尚自然、田园风光、海南特色、热带风貌的总基调;功能上要在打造“重要的政商对话平台”的基础上,深挖农业、旅游的功能,既要有观赏价值,也要有经济价值。要将博鳌规划建设与全域旅游、美丽乡村建设有机结合起来,严把质量关,打造在全省范围内可推广和复制的样板。要加强环境综合整治和管控,在博鳌地区管控的深度要达到每一间房子,是违建的一律拆掉,还要鼓励村民主动配合降低村庄房屋密度,全面清理各种私拉电线、标牌等乱象。要牢牢坚持以人

民为中心的发展思想,多做让老百姓得利的事,在有可能影响百姓利益的问题上要坚持依法依规,尽量做到让老百姓理解、支持,同时还要考虑游客的利益,让他们感到便利、舒适。要明确方向,落实责任,各个规划都要与地区总体规划相衔接,充分吸收先进设计理念和元素,进一步提升规划设计的档次和水平;琼海要承担主体责任,省直相关部门要积极支持,齐心协力加快推进景观提升规划建设工作。

省委常委、常务副省长毛超峰,省政府秘书长陆志远参加上述活动。

全省人防工程建设融合式创新发展现场会召开 创新投资机制 推进融合发展

南国都市报8月11日讯(记者 谭琦 通讯员 刘英)今天上午,全省人防工程建设融合式创新发展现场会在三亚市召开。会议结合日前完工的三亚市解放路地下人防工程的建设经验,就如何推进我省人防工程建设融合式创新发展进行了探讨交流。

据悉,三亚市采取政府与企业合作的方式,创新引进社会资金,以“人防工程+地下商业街+地下停车场”的开发模式,就人防工程建设与城市地下空间开发融合发展做了一次成功的尝试,实现了战备效益、社会效益、经济效益和环境效益多赢。

今天上午,与会人员来到三亚市解放路,

对地下人防工程项目中的地下超市、地下商铺、地下停车场进行了实地查看。现场会上,投资方海南天懋投资有限公司负责人对三亚市解放路地下人防工程项目情况进行了介绍,三亚市人防办主要负责人汇报了三亚市人防工程建设融合式发展的情况,海口、琼海、文昌、东方和洋浦经济开发区人防办等市县人防部门负责人分别就人防工程建设融合式发展进行了交流发言。

会议指出,加快全省人防工程建设融合式创新发展,是贯彻中央和省省委省政府对军民融合发展的要求,也是加强国防战备建设、促进城市建设发展和服务保障民生的需要。

会议要求,全省各级人防部门要学习领会中央相关决策部署精神,以及省委、省政府对人防工作融合发展的总体要求,结合百日大研讨大行动,重点对“融什么”、“怎么融”等问题进行研究,在学习借鉴三亚市的做法、内地兄弟省市经验等基础上,积极推动人防工程建设融合式创新发展,促进全省市县地下空间开发利用。同时,人防工程建设融入城市地下空间开发是一个系统工程,全省各级人防部门在推进这项工作中,要做好宣传沟通,取得相关部门对人防事业的支持和配合,并积极参与城市地下空间开发利用规划的编制工作。

我省4人入选“全国社会治安综合治理先进工作者”候选人
支持他们的市民
快来投票

南国都市报8月11日讯(记者 王燕珍)近日,“全国社会治安综合治理先进工作者”候选人评选活动开始启动,我省有4名工作者入选,如果有支持符良玲等4人的市民,可关注中央政法委公众号“长安剑”为他们投票。本次活动投票截止时间:2017年8月13日0时。

据介绍,海南4人入选“全国社会治安综合治理先进工作者”候选人,他们分别是:104号张纳军,陵水黎族自治县县委副书记、政法委书记、党校校长;105号陈威,海口市美兰区委维稳办、防邪办主任;106号符良玲,海口市美兰区海甸街道办事处综治办副主任、禁毒办副主任;107号王天忠,琼中黎族苗族自治县黎母山镇司法所所长。

海口菜篮子集团建立户外劳动者流动服务站

南国都市报8月11日讯(记者 王子遥)记者从海口市菜篮子集团了解到,10日,海口市菜篮子产业集团“户外劳动者流动服务站”在琼山区三门坡镇谷桥村正式启

用。

据介绍,该服务站主要为包括一线职工、农民工在内的户外劳动者提供绿豆饮品等防暑降温物资、雨具药物等劳保用品、电

影等文化休闲项目、体检等预防疾病隐患项目、遮风避雨短暂休息场所及法律、禁毒、“双创”知识等学习材料等。旨在为户外劳动者提供更精准、更温馨的服务。